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NOVÁ NABÍDKA 
Paní Jonášová si půjčila 8 000 tolarů od První Tolarské. Půjčka má roční úrokovou 
sazbu 15 %. Každý měsíc splácí 150 tolarů.  

Po roce dluží paní Jonášová ještě 7 400 tolarů. 

Jiná finanční společnost s názvem Nejtolar nabízí paní Jonášové půjčku 
10 000 tolarů s roční úrokovou sazbou 13 %. Splátky jsou také 150 tolarů měsíčně. 

Otázka 1: NOVÁ NABÍDKA  

Jaký je jeden možný negativní finanční důsledek pro paní Jonášovou, když přijme 
půjčku od Nejtolaru? 

 ................................................................................................................................. 

 ................................................................................................................................. 

 .................................................................................................................................  

 
 
HODNOCENÍ 

Úplná odpověď 

Kód 11: Zmíní, že paní Jonášová má větší dluh. 
• Bude dlužit více peněz. 
• Nebude schopná udržet pod kontrolou své útraty. 
• Bude více zadlužená. 

Kód 12: Zmíní, že celkově zaplatí více na úrocích. 
• 13 % z 10 000 je víc než 15 % z 8000. 

Kód 13: Zmíní, že bude trvat déle, než splatí půjčku. 
• Může trvat déle, než půjčku splatí, protože je větší a splátky jsou stejné. 

Kód 14: Zmíní možnost povinnosti zaplatit poplatek za zrušení půjčky u První 
Tolarské. 
• Možná bude muset platit penále za předčasné splacení půjčky u První Tolarské 

Nevyhovující odpověď 

Kód 00: Jiné odpovědi 

Kód 99: Nezodpovězeno 
 

ZÁMĚR OTÁZKY:  
Popis: Rozpozná negativní důsledek velké půjčky 

 

OZNAČENÍ SPRÁVNOSTI ODPOVĚDI 

ČÍSELNÝ KÓD 

ÚVODNÍ STIMUL 

ZNĚNÍ OTÁZKY 

POKYNY PRO VYHODNOCENÍ ŽÁKOVSKÉ ODPOVĚDI 

PŘÍKLAD ŽÁKOVSKÉ ODPOVĚDI 

OBECNÝ POPIS ODPOVĚDI 

OBECNÝ POPIS TOHO, CO MÁ ÚLOHA HODNOTIT 


